
Αγαπητές μας φοιτήτριες, αγαπητοί μας φοιτητές, 

Σας ενημερώνουμε πως έχουν ανοίξει οι αιτήσεις για τους μεταπτυχιακούς φοιτητές 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) που επιθυμούν να 
συνεχίσουν σε διδακτορικές σπουδές και να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα 
SCHADOC. Είναι ανοικτές 22 προτάσεις διατριβών οι οποίες άπτονται των 4 
θεματικών περιοχών του προγράμματος. 

Το SCHADOC αποτελεί ένα φιλόδοξο πρόγραμμα του χρηματοδοτικού φορέα COFUND 
της Ε.Ε., που φιλοξενείται από το Πανεπιστήμιο της Μασσαλίας - Aix-Marseille 
Université (amU), μέλος της Συμμαχίας του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου CIVIS και 
καλεί υποψήφιους φοιτητές να υποβάλουν αιτήσεις για τις επιλεγμένες 22 προτάσεις 
διατριβών με έμφαση στη διεπιστημονική, διατομεακή και διεθνή κατάρτιση, που 
προτείνονται από έμπειρους ερευνητές του Πανεπιστημίου Aix-Marseille.  

Το πρόγραμμα καλύπτει 4 καίριους επιστημονικούς τομείς διεθνούς ενδιαφέροντος: 

• Κοινωνίες και Πολιτισμός (1 πρόταση) 

• Κλιματική Αλλαγή και Περιβαλλοντικές Προκλήσεις (6 προτάσεις) 

• Υγεία και Ευημερία (14 προτάσεις) 

• Τεχνητή Νοημοσύνη και Εφαρμογές της (1 πρόταση)  

Το SCHADOC δεσμεύεται να εφαρμόσει μια ολοκληρωμένη πολιτική ίσων ευκαιριών 
και αξιοκρατίας στην απασχόληση και να αποτρέψει κάθε είδους διάκριση, ώστε να 
διασφαλίσει ότι όλοι οι υποψήφιοι αντιμετωπίζονται ισότιμα, ανεξαρτήτως εθνικότητας, 
εθνοτικής καταγωγής, φύλου, ταυτότητας φύλου, σεξουαλικού προσανατολισμού, 
οικογενειακής ή γονικής κατάστασης, ηλικίας, αναπηρίας, πολιτικών ή θρησκευτικών 
πεποιθήσεων ή κοινωνικοοικονομικής τάξης, και γι' αυτό καλωσορίζει τις αιτήσεις όλων. 

Για να υποβάλετε αίτηση για μία ή περισσότερες προτάσεις, ακολουθήστε τον 
σύνδεσμο APPLY στο τέλος κάθε πρότασης στην επίσημη ιστοσελίδα του SCHADOC. Τα 
έγγραφα που απαιτούνται για την υποβολή αίτησης παρουσιάζονται εδώ και στον οδηγό 
για τους αιτούντες, όπου θα βρείτε λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία 
αξιολόγησης και επιλογής. 

Οι αιτήσεις συμμετοχής θα παραμείνουν ανοιχτές μέχρι τις 21 Απριλίου στις 6μ.μ. ώρα 
Ελλάδας.  

Για τυχόν ερωτήσεις και απορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τους αρμόδιους στην 
ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: schadoc@mission-europe-recherche.fr 

Για τους μεταπτυχιακούς φοιτητές του Ε.Κ.Π.Α. που επιθυμούν να ξεκινήσουν ένα ταξίδι 
γεμάτο ερευνητικές προκλήσεις, αυτή είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να ενταχθούν σε ένα 
δυναμικό δίκτυο επιστημόνων και να συνεισφέρουν στην επίλυση παγκόσμιων 
ζητημάτων. Μην χάσετε την ευκαιρία να συμμετάσχετε στο SCHADOC! 

με εκτίμηση,  

εκ μέρους του γραφείου CIVIS στο Ε.Κ.Π.Α. 
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